

Budapest Hegyvidék XII. kerület Német Nemzetiségi Önkormányzata
Elnök

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

ELŐTERJESZTÉS

a Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. 09. 03-án tartandó ülésére

Tárgy: Az Önkormányzat 2019. évi NEMZ-TAB-19-0106 azonosítószámú Miniszterelnökség pályázatához kapcsolódóan a német nyelvi táborban részt vevő Tamási Áron Általános Iskola és Német Két Tannyelvű Nemzetiségi Gimnázium projektmegvalósítása írásos beszámolójának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk a tárgyban megjelölt azonosítószámú pályázata a Miniszterelnökség Nemz-Tab-19 pályázatán 2 000 000 HUF pályázati támogatást nyert. A támogatást a Tamási Áron Általános Iskola és Német Két Tannyelvű Nemzetiségi Gimnázium 2019.05.05-10. között lezajlott Obervellach-i (Karintia, Ausztria) anyanyelvi táborának megszervezésére, lebonyolítására fordítottuk.

A pályázati összegből a pályázati költségvetés és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatási szerződések alapján a kifizetések megtörténtek.

Az iskola érintett diákcsoportja és a projekt lebonyolításáért felelős pedagógusok a táborozást követően megküldték a projektbeszámolót a BHNNÖ részére, a határozati javaslatához mellékelve.

A pályázatkezelő felé történő elszámoláshoz szükséges az intézmény által kiállított, intézményvezető által aláírt jogviszonyigazolás és a táborban részt vevő diákok névsora. Ezek a dokumentumok még pótlandók. A pályázati elszámoláshoz egyéb szolgáltatási szerződések aláírt példányai is szükségesek.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest Hegyvidék XII. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2019. évi NEMZ-TAB-19-0106 azonosítószámú Miniszterelnökség pályázati beszámolójához a táborozáson résztvevő diákcsoport projektbeszámolóját.

Egyben felhatalmazza az elnökhelyettest a határozatban foglalt pályázat elszámolásához szükséges további dokumentumok beszerzésére és a pályázatíró részére való megküldésére.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2019. augusztus 28.


Meskó Gyula Gábor
elnökhelyettes